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ACTA Nº 1/26 
SESION ORDINARIA DE LA COMISION INFORMATIVA  

DE SERVICIOS SOCIALES COHESIÓN SOCIAL, IGUALDAD, 
ACCESIBILIDAD, MAYORES, JUVENTUD E INFANCIA 

CELEBRADA EL DÍA 21 DE ENERO DE 2026 
 
 

ASISTENTES 
 
PRESIDENCIA 
Tte. de Alcalde Doña Paloma del Nogal Sánchez 
 
VICEPRESIDENTA 
Concejala Dña. Cristina García García 

 
VOCALES 
Concejal Don Juan Carlos Corbacho Martín 
Concejal Don Ángel Sánchez Jiménez 
Concejal Don Héctor Sastre Díaz 
Concejala Doña María José Martín Samboal 
Concejal Don Francisco Javier Bellido Ruíz-Ayúcar 
Concejal Don Alfonso González Garrido 
Concejala Doña Juliana Jiménez Hernández 
Concejal Don Julio Fernando Contreras Alonso 
Concejala Doña Raquel Canales García 
 
SECRETARIO  
Don Israel Muñoz Rodríguez 
 
TÉCNICOS 
Don Jesús Garzón Vázquez 

 
------------------------------- 

 
 En la Ciudad de Ávila, siendo las diez horas y treinta y dos minutos del día 
21 de enero de dos mil veintiseis, se reúne, de manera presencial, en la sala de 
Comisiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia de la Sra. Tte. de Alcalde 
doña Paloma del Nogal Sánchez, la Comisión Informativa de Servicios Sociales, 
Cohesión Social, Igualdad, Accesibilidad, Mayores, Juventud e Infancia al objeto 
de celebrar la sesión ordinaria del mes de enero, a la que concurren los 
miembros corporativos arriba relacionados, para tratar de los asuntos 
comprendidos en el siguiente Orden del Día. 
 
 
1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

 

2.- Asuntos de Presidencia 

   

3.- Ruegos y preguntas 
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1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 
  

La presidenta dijo si había alguna aportación al acta de la sesión anterior 
y no habiendo ninguna quedó aprobada por unanimidad de todos los miembros 
de la Comisión.  
 

A continuación se trataron los siguientes:   
 

 
2.- Asuntos de la Presidencia 
  
 En primer lugar se repartieron los datos de servicios sociales y de 
tramitación de dependencias correspondientes al mes de enero.  
 
 Seguidamente la presidenta propuso la inclusión en el orden del día de la 
prórroga del contrato con Respirávila que rige el desarrollo de talleres de 
animación para niños y jóvenes con discapacidad. Se incorporó al orden del día 
con el voto favorable de todos los miembros de la comisión y fue dictaminado 
favorablemente por unanimidad para que pueda ser llevado a Junta de Gobierno 
Local.  
 
 A continuación se pasó a dar respuesta a las preguntas planteadas en la 
Junta de Gobierno Local.  
 
 El grupo municipal socialista había preguntado sobre las circunstancias en 
las que se encuentra el personal que atiende la ludoteca sur. La presidenta dijo 
que hay una persona de baja y que se está llamando desde recursos humanos a 
la bolsa existente, pero que está siendo un proceso lento ya que hasta que no 
renuncia por escrito la persona a la que se llama y no le interesa el puesto no se 
puede llamar a la siguiente. 
 
 También se había preguntado sobre la gestión de las plazas para personas 
con movilidad reducida a lo que la presidenta explicó que por parte de policía 
local se ha vuelto a designar al inspector que estaba anteriormente, por lo que 
entiende que eso facilitará la fluidez de la gestión. No obstante aunque hay 
varias plazas concedidas aún no han podido ser pintadas ya que desde Policía 
Local informan que para poder pintar con garantías no tiene que haber ni lluvia 
ni heladas.  
 
 El concejal socialista Fernando Contreras dijo que se están dando 
problemas en el uso exclusivo de las plazas a lo que la presidenta dijo que se 
está valorando poner un tiempo de uso limitado en aquellos lugares más 
tensionados.  
 
 El concejal popular Alfonso González solicitó que se revisen las plazas para 
personas con movilidad reducida ya que algunas han quedado sin uso debido a 
que ya no vive allí, diferentes concejales piden que se haga un mayor 
seguimiento de este tema contrastando los datos con el padrón municipal.  
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3.- Ruegos y preguntas 
  
 En primer lugar tomó la palabra la portavoz del grupo municipal de Vox 
para plantear los siguientes temas:  

 
En primer lugar dijo que no había sido contestada una pregunta planteada 

en la Junta de Gobierno Local del día 22 de octubre en la que pedían un 
diagnóstico actualizado de las barreras arquitectónicas. A lo que la presidenta 
dijo que existe un Plan Municipal de Accesibilidad en el que aparecen 
documentadas esas barreras.  

 
También quiso informarse sobre unos problemas surgidos en el Padel 

Home durante la celebración de unos talleres para niños a lo que la presidenta 
explicó que el organizador se confundió y duplicaron los premios y una madre 
mostró su disconformidad porque también quería entradas para el cine. Ante 
esta cuestión la presidenta dejó claro que es el Ayuntamiento quien decide los 
premios.  

 
Otra de las preguntas fue sobre la ampliación o no de las plazas del aula 

de estudio del antiguo lavadero. La presidenta informó que ha mejorado la 
gestión de este espacio dotándoles de unas persona por las tardes en horario de 
15:00 a 22:00 horas, al mismo tiempo se está ultimado con recursos humanos 
el cambio de adscripción de un trabajador municipal para que vaya en horario de 
mañana, de 8:00 a 15:00 horas. En cuanto a la ampliación de puestos de 
estudio se va a ampliar de 36 a 72 plazas y la empresa concesionaria de 
Juventud está comprando las sillas. La portavoz popular preguntó si la aplicación 
funciona a lo que la presidenta contestó que sí pero hay gente que reserva el 
sitio dejando la mochila.  

 
La portavoz del grupo municipal de Vox también dijo que debido a la 

ampliación del presupuesto destinado a ese fin se intensifique el trabajo para 
bajar la lista de espera a lo que la presidenta contestó que se trabaja 
constantemente.  

 
Por último, desde Vox también se pidió información sobre un escrito 

presentado por un usuario para la baja en el servicio de ayuda a domicilio en el 
cual se queja de que le siguen pasando los recibos, a lo que el jefe de servicio 
contestó que los pagos se pasan con dos meses de retraso por lo que aún no le 
es de aplicación la baja solicitada.  

 
A continuación tomó la palabra la portavoz del grupo municipal socialista 

quien expuso los siguientes temas:  
 
Se ha dado de alta una asociación de altas capacidades. La presidenta dijo 

que tiene constancia de ello, que los conoce pero que de momento no han 
pedido sede y han hablado de la posibilidad de entrar en el consejo municipal de 
barrios pero que aún no lo han pedido.  
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También se preguntó si las Navidades pasadas se ha dado entradas a 
personas con necesidades para la pista de hielo a lo que la presidenta dijo que 
no, que se puso en contacto con Cáritas y no necesitaban dichas entradas.  

 
La portavoz socialista recordó que en comisiones pasadas se dijo por parte 

de la presidencia que se iban a tener reuniones mensuales sobre la Ayuda a 
domicilio. La presidenta informó que funciona bastante bien, que la aplicación 
informática aún no está puesta en marcha, que se ha hablado sobre la 
prevención de riesgos para conocer las labores concretas que realizan y que el 
fichaje horario comenzará el uno de febrero y a mayores han incorporado un 
auxiliar administrativo. La presidenta reconoció que mediante estas reuniones se 
resuelven mucho mejor los problemas que puedan surgir.  

 
El grupo municipal socialista también preguntó sobre cómo se encuentra 

el tema del personal de instalaciones juveniles a lo que la presidenta contestó 
que al final no se han ido las personas que pensaban marcharse. Se están 
teniendo reuniones con la empresa y se está sacando adelante todos los 
programas, la casa de las ideas está funcionando bien y se va a plantear que 
exista un campamento de deporte urbano para todos los meses. La presidenta 
afirmó que la empresa da garantías de cumplimiento.  

 
También se preguntó si hay alguna trabajadora de baja en la Piedra 

Machucana a lo que la presidenta contestó que ha habido una persona pero que 
se aumentaron las horas. Se está en contacto constante con la coordinadora, ha 
habido problemas de calefacción y hay una reunión con la dirección cada tres 
meses.  

 
La portavoz socialista acabó su turno pidiendo encarecidamente que se 

solucione el tema de la ayuda a domicilio a lo que la presidenta contestó que 
tienen prevista reunión con la interventora para que autorice la subida de gasto.  

 
En el turno del grupo municipal popular se plantearon las siguientes 

cuestiones:  
 
La portavoz preguntó si se va a hacer una semana de dedicación exclusiva 

a las dependencias a lo que la presidenta dijo que no se puede realizar en enero 
ya que hay muchas personas disfrutando los moscosos pendientes de 2025, pero 
que se realizará en febrero.  

 
También preguntó si hay procesos abiertos para la incorporación de 

trabajadoras sociales a lo que la presidenta contestó que estaba pendiente de 
resolución un proceso de personal laboral que había sido impugnado y ha habido 
que volver a repetir el proceso, al que se han presentado veintiséis personas y 
ya está la propuesta de nombramiento.  

 
Por su parte el portavoz popular preguntó si había habido algún problema 

en el campus de invierno tal y como había ocurrido en el de verano a lo que la 
presidenta informó que ha habido un centenar de participantes pero que no se 
han cubierto todas las plazas a lo que el portavoz popular dijo que se reflexione 
que una subida de tasas puede hacer bajar el éxito.  
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También quiso informarse sobre el estado del proyecto de instalación de 
navilens que había sido aprobado en el pleno del mes de marzo a lo que la 
presidenta dijo que aún no se ha avanzado nada.  

 
Por último manifestó que desde el Centro de Educación Especial Príncipe 

Don Juan solicitan una zona de sombra para el patio a lo que el teniente de 
alcalde de urbanismo contestó que el mantenimiento de los edificios corresponde 
al Ayuntamiento y la adquisición a la Junta de Castilla y León, pero que de todos 
modos habrá que mirar a quien corresponde ya que ese centro no es un colegio 
sobre el que el Ayuntamiento tenga competencias.  

  
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidenta levantó la sesión, 

siendo las once horas y treinta y tres minutos del día al principio indicado, de 
todo lo cual yo, como Secretario, doy fe. 
 
  
    VºBº    
        La Presidenta      El Secretario de la Comisión, 


